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Typen: Manuell Motorisiert 
 2660.10010  2664.10010 (Einfachflügel linksöffnend) 
 2660.10020  2664.10020 (Einfachflügel rechtsöffnend) 
 2660.20030  2664.20030 (Doppelflügel) 
 
 
1. Wandanschlussfläche des Dichtrahmens mit feuerfestem Silikon bestreichen. Dichtrahmen (Öffnung nach 

unten) ausrichten nach „Höhe und Breite im Licht“ und z.B. mit Schraubzwingen an Wand fixieren.  
Horizontale und Ausmittung überprüfen, danach Mauer anbohren und Rahmen verschrauben. 
Achtung: 
- Aufgeklebte Brandschutzlaminate nicht beschädigen! 
- Alle werkseitigen Befestigungsbohrungen verwenden! 

 
2. Geleise entsprechend den Zeichnungsmassen ausrichten und provisorisch fixieren (z.B. mit Montageband). 

Horizontale und Ausmittung überprüfen, danach Mauer anbohren. 
 

3. Geleise zusammen mit Befestigungswinkel und Isolationsprofil gem. Zeichnung in richtiger Reihenfolge  
an Mauer befestigen. Horizontale nochmals prüfen. 
Achtung: 
- Eine Hilfsmontageleiste (siehe Anlagenzeichnung) nutzen, um das Geleise am richtigen Platz zu fixieren. 
- Isolationsprofil ist sehr bruchempfindlich! 
- Alle werkseitigen Befestigungsbohrungen verwenden! 
- Die Geleise nach der Montage auf plane Ausrichtung kontrollieren. 

 
4. Schiebeflügel von Vorteil vor Einbau mit beiliegender Glasdichtung einglasen. Dichtung in Gehrung 

schneiden.  
Reihenfolge Einglasung: 
- vormontierte Glasleisten entfernen. 
- Glas mit Hilfe von Glasklötzen einsetzen. 
- Glasleisten einklipsen. 
- Dichtung zwischen Glas und Glasleiste einpressen. 
Achtung: 
- Jansen-Montagevorschriften beachten! Siehe Seiten 10 - 14 (oder Jansen-Dokumentation, Janisol 2 EI30,  
  Verarbeitungshinweise S. 308 – 312) 

 
5. Geleise-Endpuffer demontieren. Die Laufwerke des Schiebeflügels bei der Aussparung im Geleise von 

vorne einführen und Schiebeflügel auf das Geleise schieben. 
Achtung: 
- Schiebeflügel müssen in der Vertikalen parallel zur Wandfläche und Dichtrahmen sein! 

 
6. Führungsstück gem. Zeichnungsmassen auf Theke positionieren, anbohren und anschrauben. 

Achtung: 
- Führungsstück befindet sich in der Kleinteileschachtel 

 
7. Geleise-Endpuffer wieder montieren. 
 
8. Die Schiebeflügel können durch Verstellung der Laufwerke in der Höhe eingestellt werden für eine  

horizontale Ausrichtung. 
Achtung: 
- Spalt von 2.5 mm zwischen Unterkante Schiebeflügel und Oberkante Thekenplatte einhalten! 
- Bei Anlagen mit Doppel-Schiebeflügel müssen die Schieber in der Mitte vertikal parallel aufeinander  
  treffen! 
- Nach der Höhenjustierung die Laufwerke parallel zur Laufschiene ausrichten und alle Muttern am 
  Laufwerk immer satt anziehen. 
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9. Position der Verschlusshülse mit Hilfe des Stangenverschlusses resp. den Zeichnungsmassen bestimmen. 
Danach bohren auf Ø 15 mm und Tiefe 18 mm, dann Hülse einsetzen. 

 
10. Die Geleiseabdeckung (Blende) von oben (manuell) und von unten (motorisiert) an oberen 

Befestigungswinkel schrauben. 
 

 

Zur Beachtung 
  

- Die zu verwendenden Dübel müssen die „allgemeine bauaufsichtliche Zulassung“ besitzen. 
 

Die Jansen-Montagevorschriften für Janisol 2-Profile sind zu beachten resp. einzuhalten, siehe Seiten 10 – 24 
(oder Jansen-Dokumentation, Janisol 2 EI30, Anschlüsse S. 142 - 151 und Verarbeitungshinweise S. 308 – 
312). 

 
- Die Auftragszeichnung von Aweso muss für eine korrekte Montage berücksichtigt werden. 
 
- Die Justierschraube für die Arretierung der Verschlussstange aussen am Schieberrahmen ist vom Werk 

eingestellt und darf nicht verstellt werden! 
 
 
 
 
Laufwerke ersetzen 
 
1. Blende entfernen. 

2. Geleise-Endpuffer von vorne demontieren. 

3. Die Laufwerke des Schiebeflügels bei Geleise-Aussparung herausziehen. 

4. Schiebeflügel über Führungsdorn heben und entfernen. 

5. Laufwerke auswechseln (ausschrauben). 

6. In umgekehrter Reihenfolge wieder montieren. 

7. Einstellungen analog Punkt 8 der Montageanleitung ausführen. 
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Typen: Manuell  Motorisiert 
 2662.11010A 2662.11020A 2664.11010A 2664.11020A 
 2662.11110A 2662.11120A 2664.11110A 2664.11120A 
 2662.12010A 2662.12020A 2664.12010A 2664.12020A 
 2662.12310A 2662.12320A 2664.12310A 2664.12320A 
 2662.22030A 2662.22230A 2664.22030A 2664.22230A 
 2662.22330A 2662.22430A 2664.22330A 2664.22430A 
 
 (Einfach- und Doppelflügel, mit festen Seitenteilen, mit oder ohne Oberlicht) 
 
 
1. Die Rahmen-Aussenflächen der Anlage müssen gegenüber der Mauer und Theken-platte isoliert werden. 

Die Isolation besteht aus folgenden Elementen (EI30/EI60 Zulassung): 
- Distanzklötzen aus Gipsfaserplatten 
- Mineralfasern 
- feuerfestem Silikon 

 
2. Die Geleiseabdeckung (Blende) von oberem Befestigungswinkel demontieren so-wie alle Glasleisten 

entfernen. Danach komplette Anlage symmetrisch, horizontal und vertikal in Leibung ausrichten und 
provisorisch fixieren, danach Mauer und Thekenplatte anbohren. Abstand von 2.5 mm unten zwischen 
Pfosten, Festteil und Thekenplatte einhalten. 
Achtung: 
- Glasleisten entsprechend markieren oder separieren, damit keine Verwechslungen erfolgen! 
- Die fixen, anlagenbezogenen Isolationsdicken (Masse auf Zeichnung) sind einzuhalten. Die restlichen  
  Isolationsdicken sind bauseits resp. gem. Brandschutzvorschriften/Architektenangaben auszuführen! 
Die werkseitigen Befestigungsbohrungen sind wie folgt zu verwenden: 
- Leichtbauwand: alle. 
- Massivbauwand: ab allen Kanten erste, danach jede zweite. 

 
3. Anlage entfernen. In Mauer und Thekenplatte Dübel setzen. 
 
4. Anlage montieren:  

- Distanzklötze bei jedem Befestigungspunkt verwenden!  
- Befestigungsschrauben setzen.  
- Anlage horizontal und vertikal ausrichten.  
- Befestigungsschrauben gleichmässig festziehen.  
- Spalt zwischen Rahmen und Wand dicht mit Mineralfasern füllen (Distanzklötze umschliessen).  
- Rahmen allseitig, innen und aussen, mit feuerfestem Silikon abdichten.  
- Bei der motorisierten Anlage wird der obere Rahmen mit den vormontierten Laschen oder  
  durch den Rahmen an die Decke montiert. Nach der Montage muss die Lasche durch die  
  Brandschutzleiste oder den Verputz bedeckt werden.  
Achtung:  
- Die Dicke der Distanzklötze muss den Spaltbreiten entsprechen!  
- Jansen-Montagevorschriften beachten! Siehe Seiten 10 - 14 (oder Jansen-Dokumentation, Janisol 2 EI30,  
  Verarbeitungshinweise S. 308 – 312)  
- Zeichnung beachten! 

 
5. Beiliegendes selbstklebendes Brandschutzlaminat (Rolle bezeichnet mit Art.-Nr. 2669.201180) auf Mass 

zuschneiden und gem. Angabe auf Zeichnung einkleben. 
Achtung: 
- Positionen der Brandschutzlaminate sind auf der Zeichnung mit „X“ bezeichnet. 
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6. Festteile (wenn vorhanden auch Oberlicht) mit beiliegender Glasdichtung einglasen. Dichtung in Gehrung 
schneiden. 
Reihenfolge Einglasung: 
- Glas mit Hilfe von Glasklötzen einsetzen. 
- Glasleiste einklipsen. 
- Dichtung zwischen Glas und Glasleiste einpressen. 
Achtung: 
- Jansen-Montagevorschriften beachten! Siehe Seiten 10 - 14 (oder Jansen-Dokumentation, Janisol 2 EI30,  
  Verarbeitungshinweise S. 308 – 312). 

 
7. Geleise-Endpuffer demontieren. Die Laufwerke des Schiebeflügels bei der Aussparung im Geleise von 

vorne einführen und Schiebeflügel ganz auf das Geleise schieben. 
Achtung: 
- Schiebeflügel müssen in der Vertikalen parallel zum Dichtrahmen sein! 

 
8. Montage Führungsstück: 

Masse für die Position der Montagebohrungen der Zeichnung entnehmen, anzeichnen, anbohren und 
montieren. Geleise-Endpuffer wieder montieren. 

 
9. Beiliegendes selbstklebendes Brandschutzlaminat (Rolle bezeichnet mit Art.-Nr. 2669.201180) auf Mass 

ablängen und über ganze Breite auf unteres Schiebeflügelprofil kleben. 
Achtung: 
- Position des Brandschutzlaminates ist auf Zeichnung mit „Z“ bezeichnet! 

 
10. Schiebeflügel mit beiliegender Glasdichtung einglasen. Dichtung in Gehrung schneiden. 

Reihenfolge Einglasung: 
- Glas mit Hilfe von Glasklötzen einsetzen. 
- Glasleiste einklipsen. 
- Dichtung zwischen Glas und Glasleiste einpressen. 
Achtung: 
- Jansen-Montagevorschriften beachten! Siehe Seiten 10 - 14 (oder Jansen-Dokumentation, Janisol 2 EI30,  
  Verarbeitungshinweise S. 308 – 312) 

 
 11. Die Schiebeflügel können durch Verstellung der Laufwerke in der Höhe eingestellt werden für eine 

horizontale Ausrichtung. 
Achtung: 
- Spalt von 2.5 mm zwischen Unterkante Schiebeflügel und Oberkante Thekenplatte einhalten! 
- Bei Anlagen mit Doppel-Schiebeflügel müssen die Schieber in der Mitte vertikal parallel aufeinander  
  treffen! 
- Nach der Höhenjustierung die Laufwerke parallel zur Laufschiene ausrichten und alle Muttern am 
  Laufwerk immer satt anziehen. 

 
12. Position der Verschlusshülse mit Hilfe des Stangenverschlusses resp. den Zeichnungsmassen bestimmen. 

Danach bohren auf Ø 15 mm und Tiefe 18 mm, dann Hülse einsetzen. 
 
13. Die Geleiseabdeckung (Blende) von unten (bei Ausführung mit Oberlicht von oben) an oberen  

Befestigungswinkel schrauben. 
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Zur Beachtung 
  

- Die zu verwendenden Dübel müssen die „allgemeine bauaufsichtliche Zulassung“ besitzen. 
 

- Die Isolationsmaterialien müssen die EI30 / EI60 Bestimmungen erfüllen. 
 

Die Jansen-Montagevorschriften für Janisol 2-Profile sind zu beachten resp. einzuhalten, siehe Seiten 10 – 24 
(oder Jansen-Dokumentation, Janisol 2 EI30, Anschlüsse S. 142 - 151 und Verarbeitungshinweise S. 308 – 
312 

 
- Die Auftragszeichnung von Aweso muss für eine korrekte Montage berücksichtigt werden. 
 
- Die Justierschraube für die Arretierung der Verschlussstange aussen am Schieberrahmen ist vom Werk 

eingestellt und darf nicht verstellt werden! 
 
 
 
 
Laufwerke ersetzen 
 
1. Blende entfernen. 

2. Geleise-Endpuffer von vorne demontieren. 

3. Die Laufwerke des Schiebeflügels bei Geleise-Aussparung herausziehen. 

4. Schiebeflügel über Führungsdorn heben und entfernen. 

5. Laufwerke auswechseln (ausschrauben). 

6. In umgekehrter Reihenfolge wieder montieren. 

7. Einstellungen analog Punkt 8 der Montageanleitung ausführen. 
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